

46 И рече имъ: защо спите; станете, молетесе, да не влѣзете въ напасть.

47 И юще като дѣмаше той, ето дойде народъ, и оный што се наричаше Исда единъ отъ дванадесете идеше предъ нихъ, и приближисе при Исуса да го цацѣва, (защото това знаменіе имъ беше далъ: когото цацѣвамъ, той е).

48 Я Исусъ мѣ рече: Исдо, съ цацлованіе ли предавашъ Сына Человѣческаго.

49 И като видѣха онѣа които бѣха околв негв що ще да вѣде, рекоха мѣ: Господи, да оудариме ли съ ножатъ.

50 И оудари единъ нѣкой отъ нихъ архіереовыатъ рабъ, и отрѣза мѣ десно то оухо.

51 И отговори Исусъ, и рече: вставете, стига до тѣска, и пофана оухо то мѣ, и исцѣли го.

52 И рече Исусъ на архіерите, и на воеводы те церковни, и на старцы те, които бѣха дошли на врѣхъ негв: като на разбойника ли излѣзохте съ оръжіе, и съ тоаги да ме фанете.

53 Ката день бѣхъ съ васъ въ церква та и не прострѣхте рѣце те си на мене: но това е време то ваше, и властѣта темна.

54 И като го фанаха, завеодоха го и воведоха го въ дворатъ архіереовъ, и Петръ идеше слѣдъ негв отъ далече.

55 И накладоха огнь на средъ дворатъ, и като седеха они за-

еднв, седеше и Петръ по средъ нихъ.

56 И като го виде една рабѣина че седеше при огньатъ, погледна на него, и рече: и тоа беше съ него.

57 Я Петръ се отфрли отъ негв, и рече: жено, не знамъ го.

58 И по малко време, виде го дрѣгъ, и рече: и ты си отъ нихъ, а Петръ рече: человѣче, не самъ.

59 И като замина колко единъ часъ, дрѣгъ нѣкой наддравъ се държеше, а говореше: воистиннѣ и тоа беше съ него: зашто е Галилеанинъ.

60 И рече Петръ: человѣче, не знамъ што говоришъ, и абіе, и пѣтело попеа.

61 И вѣжрнасе Господь та погледна на Петра: и смысли Петръ слово то Господне, каквото што мѣ рече: защо докае не попее пѣтело, ще да се отфрлиши отъ мене три пѣти.

62 И излѣзе вѣжнъ (Петръ) и плака горкв.

63 Я онѣа мѣжіе които държеха Исуса, рѣглеха мѣ се и кіеха го.

64 И като го покрыха, кіеха го по лице то и пытаха го, и говореха: пророчествѣвай, кой е што те оудари.

65 И дрѣги много хълы говореха на врѣхъ него.

66 И като сѣмна, собрахасе старцы те, и завеодоха го на дворатъ свой.